
ПРОТОКОЛ № 20 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 
организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «13» августа 2020 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 16 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций 
строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Рыжова Светлана Валериевна; 
3. Хохловкина Алевтина Шамильевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Хохловкина Алевтина Шамильевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Рыжову Светлану Валериевну, которая сообщила, что 
из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 19 (девятнадцати) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Технострой» (ИНН 7723746354); 
2. Акционерное общество научно-исследовательский проектно-изыскательский институт 

«Кировпроект» (ИНН 4346001478); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Домостроительный комбинат № 5» (ИНН 

7728311981); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания Еврострой» (ИНН 

6674363435); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Современный Строительный Синдикат» (ИНН 

7733255845); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Парксервис» (ИНН 7751020155); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Московская строительная компания Строй-ТЕК» 

(ИНН 7727849047); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «Профит» (ИНН 7716532545); 
9. Общество с ограниченной ответственностью «ТСК АФИНА» (ИНН 7724423606); 
10. Общество с ограниченной ответственностью «СиДиБи Групп» (ИНН 7714859249); 
11. Общество с ограниченной ответственностью «СтройКапитал» (ИНН 7733249440); 
12. Общество с ограниченной ответственностью «Анкори Флавио Консалтинг» (ИНН 9701048800); 
13. Общество с ограниченной ответственностью «Пресижн Билд» (ИНН 7724433890); 
14. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙСЕРВИС-М» (ИНН 7724731583); 
15. Общество с ограниченной ответственностью «БСИ» (ИНН 7715958901); 
16. Общество с ограниченной ответственностью «Торговый Дом «ПРОЦИОН» (ИНН 7722417660); 
17. Общество с ограниченной ответственностью «Вторая ипотечная компания» (ИНН 7717128800); 
18. Общество с ограниченной ответственностью «Грэйд-Строй» (ИНН 7727335073); 
19. Общество с ограниченной ответственностью «МОДУЛЬ» (ИНН 7743232043) 



 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Технострой» (ИНН 7723746354) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 423ОКВ2-1 от 31.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«Технострой» обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2019 года включительно. 
Начиная с октября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны 
ООО «Технострой» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 кварталов. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 2019 года 
по сентябрь 2020 года составляет 100 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «Технострой» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «Технострой» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

2. Акционерное общество научно-исследовательский проектно-изыскательский институт 
«Кировпроект» (ИНН 4346001478) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1338ОК1-2 от 03.10.2019 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1338ОКВ2-3 
от 13.05.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не исполнил 
выданное ему предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса  
- не предоставлены сведения о специалистах, необходимые для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах 
(надлежащим образом заверенные документы на 4-х специалистов): копия диплома о высшем 
профильном образовании, копия трудовой книжки, копия удостоверения о повышении квалификации, 



копия документа, подтверждающего прохождение специалистом аттестации по правилам, 
установленным Ростехнадзором. 

- не предоставлен сертификат системы Менеджмента качества ГОСТ Р ИСО 9001. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

сообщила, что членом Ассоциации не исполнено предупреждение № 1338ОКВ2-2 от 19.12.2019 года, 
вынесенное в срок до 19.01.2020 года, примененное в связи с не устранением нарушений по ранее 
выданному предписанию. Согласно, неисполнению предписания и предупреждения Протоколом 
Правления № 17 от 13.02.2020 года в отношении АО НИПИИ «Кировпроект» было принято решение 
о приостановлении права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 
объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на 
осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным 
за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором до 13.05.2020 года. 

Соколова А.А. доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», не устранение нарушений членом 
Ассоциации АО НИПИИ «Кировпроект» после принятой меры дисциплинарного воздействия в виде 
приостановлении права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 
объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на 
осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным 
за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором  влечет применение меры 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации к исключении из членов Ассоциации. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии в СРО АСО ПОСО поступили 
сведения из Контрольной комиссии Ассоциации о том, что АО НИПИИ «Кировпроект» приступило к 
устранению нарушений в ходе настоящей проверки, именно представлены документы, подтверждающие 
оплату членского взноса с июня 2019 года по август 2019 года. В связи с вышеизложенным Соколова 
А.А. предложила на основании п. 4.9 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» отложить рассмотрение дела о нарушениях в 
отношении АО НИПИИ «Кировпроект» на 20.08.2020 года. 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Домостроительный комбинат № 5» (ИНН 
7728311981) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1751ОК1-1 от 18.06.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1751ОКВ1-
1 от 23.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 20.07.2020 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Елова Б.Г.): копия диплома о высшем 
профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 
удостоверения о повышении квалификации; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Кондратьева Ю.Н.): копия диплома о 
высшем профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 
удостоверения о повышении квалификации; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Полякова А.А.): копия диплома о высшем 
профильном образовании; копия трудовой книжки; копия удостоверения о повышении квалификации; 
копия должностной инструкции; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлена Анкета члена СРО. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Соколова А.А. предложила на 
основании п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО 
ПОСО к своим членам» вынести предупреждение ООО «ДСК-5» об устранении выявленных 
нарушений в срок до 27.08.2020 года.  



Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания Еврострой» (ИНН 
6674363435) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1796ОКВ2-1 от 23.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной 
неуплаты в течение одного календарного года членских взносов.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «СК Еврострой» меру дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «СК Еврострой» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Современный Строительный Синдикат» 

(ИНН 7733255845) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 

им вынесенного предписания № 1849ОК1-2 от 23.01.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1849ОКВ2-1 
от 12.05.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не исполнил 
выданное ему предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с сентября 2019 года по 
ноябрь 2019 года; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Азизову И.Ю.): копия диплома о высшем 
профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 
удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении сведений в Национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Федорова С.Б.): копия диплома о высшем 
профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 
удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении сведений в Национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ; 

2. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 



саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1849ОКВ3-1 от 22.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 «О контроле за должниками» 
была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО «ССС» 
обязанность по оплате членских взносов исполнена по август 2019 года включительно. Начиная с 
сентября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «ССС» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 кварталов. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с сентября 2019 года по август 2020 
года составляет 100 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Актах Контрольной комиссии Ассоциации, в том числе среди выявленных 
нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного года 
членских взносов. Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
предложила применить в отношении ООО «ССС» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ССС» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 
решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «Парксервис» (ИНН 7751020155) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2004ОКВ2-1 от 09.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«Парксервис» обязанность по оплате членских взносов исполнена по декабрь 2019 года включительно. 
Начиная с января 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«Парксервис» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 7 месяцев. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с января 2020 года 
по июль 2020 года составляет 58 333,33 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «Парксервис» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «Парксервис» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 



Принято единогласно. 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Московская строительная компания 

Строй-ТЕК» (ИНН 7727849047) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2127ОКВ3-1 от 31.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«МСК Строй-ТЕК» обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2019 года 
включительно. Начиная с октября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО «МСК Строй-ТЕК» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 
4 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 
октября 2019 года по сентябрь 2020 года составляет 100 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «МСК Строй-ТЕК» меру дисциплинарного воздействия 
в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «МСК Строй-ТЕК» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Профит» (ИНН 7716532545) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2366ОКВ1-1 от 31.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«Профит» обязанность по оплате членских взносов исполнена по август 2019 года включительно. 
Начиная с сентября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны 
ООО «Профит» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 кварталов. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с сентября 2019 года 
по август 2020 года составляет 100 000 рублей.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «Профит» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «Профит» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 



«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

9. Общество с ограниченной ответственностью «ТСК АФИНА» (ИНН 7724423606) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2576ОКВ1-1 от 31.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«ТСК АФИНА» обязанность по оплате членских взносов исполнена по октябрь 2019 года включительно. 
Начиная с ноября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«ТСК АФИНА» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 9 месяцев. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с ноября 2019 года 
по июль 2020 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «ТСК АФИНА» меру дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «ТСК АФИНА» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

10. Общество с ограниченной ответственностью «СиДиБи Групп» (ИНН 7714859249) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2587ОКВ1-1 от 31.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки в отношении члена Ассоциации на основании приказа №7 от 29 декабря 2018 года 
установлено, что со стороны ООО «СиДиБи Групп» обязанность по оплате членских взносов исполнена 
по июль 2019 года включительно. Начиная с августа 2019 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «СиДиБи Групп» имеется факт неоднократной 
неуплаты членских взносов в течение 12 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с августа 2019 года по июль 2020 года составляет 100 000 
рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии в отношении члена 
Ассоциации поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации об устранении выявленных 
замечаний в ходе внеплановой документарной проверки и составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2587ОКВ1-2 от 13.08.2020 года. В связи с чем Соколова Анастасия Александровна 
предложила на основании п. 4.13.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» отказать в применении к ООО «СиДиБи Групп» 
меры дисциплинарного воздействия. 



Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

11. Общество с ограниченной ответственностью «СтройКапитал» (ИНН 7733249440) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2645ОКВ1-1 от 31.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«СК» обязанность по оплате членских взносов исполнена по октябрь 2019 года включительно. Начиная 
с ноября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СК» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 9 месяцев. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с ноября 2019 года по июль 2020 года 
составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «СК» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «СК» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

12. Общество с ограниченной ответственностью «Анкори Флавио Консалтинг» (ИНН 
9701048800) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2848ОКВ1-1 от 24.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно 
им не представлены документы, подтверждающие пролонгацию действующего либо заключение нового 
договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней 
до даты окончания срока действия текущего договора страхования 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «А. Ф. К.» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 14.09.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 



«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

13. Общество с ограниченной ответственностью «Пресижн Билд» (ИНН 7724433890) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2890ОКВ1-1 от 31.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«Пресижн Билд» обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2019 года 
включительно. Начиная с октября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО «Пресижн Билд» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 
кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 
сентября 2019 года по сентябрь 2020 года составляет 100 000 рублей.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «Пресижн Билд» меру дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «Пресижн Билд» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

14. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙСЕРВИС-М» (ИНН 7724731583) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2909ОКВ2-1 от 31.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«СТРОЙСЕРВИС-М» обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2019 года 
включительно. Начиная с октября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО «СТРОЙСЕРВИС-М» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 
течение 4 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 
период с октября 2019 года по сентябрь 2020 года составляет 100 000 рублей.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «СТРОЙСЕРВИС-М» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  



В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «СТРОЙСЕРВИС-М» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

15. Общество с ограниченной ответственностью «БСИ» (ИНН 7715958901) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2911ОДО8-2 от 29.07.2020 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены следующие факты не подписания 
актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки: 

– реестровый № 2343590130219000146 от 23.07.2019 г., просрочка более месяца, неустойки 
(штрафы, пени) - есть на сумму 6 976761,50 руб., не уплачены, представлены промежуточные акты 
приемки результатов работ на сумму 61,8 млн. руб.; 

– реестровый № 2343590130219000212 от 04.10.2019 г., просрочка более месяца, неустойки 
(штрафы, пени) - есть на сумму 878 038,32 руб., не уплачены, представлены промежуточные акты 
приемки результатов работ на сумму 7,8 млн. руб. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «БСИ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 13.11.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

16. Общество с ограниченной ответственностью «Торговый Дом «ПРОЦИОН» (ИНН 
7722417660) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2985ОКВ1-1 от 31.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«ТД «ПРОЦИОН» обязанность по оплате членских взносов исполнена по ноябрь 2019 года 
включительно. Начиная с декабря 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО «ТД «ПРОЦИОН» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 
3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 
декабря 2019 года по август 2020 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 



предложила применить в отношении ООО «ТД «ПРОЦИОН» меру дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «ТД «ПРОЦИОН» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

17. Общество с ограниченной ответственностью «Вторая ипотечная компания» (ИНН 
7717128800) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3030ОКВ1-1 от 27.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«Вторая ипотечная компания» обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2019 года 
включительно. Начиная с октября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО «Вторая ипотечная компания» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течение 4 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского 
взноса за период с октября 2019 года по сентябрь 2020 года составляет 100 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «Вторая ипотечная компания» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «Вторая ипотечная компания» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

18. Общество с ограниченной ответственностью «Грэйд-Строй» (ИНН 7727335073) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3152ОКВ1-1 от 18.06.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3152ОКВ2-
1 от 27.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 20.07.2020 года, а именно не представлены документы, 
подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 



устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Соколова А.А. предложила на 
основании п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО 
ПОСО к своим членам» вынести предупреждение ООО «Грэйд-Строй» об устранении выявленных 
нарушений в срок до 27.08.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

19. Общество с ограниченной ответственностью «МОДУЛЬ» (ИНН 7743232043) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3294ОКВ1-1 от 29.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа № 7 от 29.12.2018 года «О контроле за 
должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со стороны ООО 
«МОДУЛЬ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2019 года включительно. 
Начиная с октября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны 
ООО «МОДУЛЬ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 10 месяцев. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 2019 года 
по июль 2020 года составляет 83 333,33 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «МОДУЛЬ» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 20.08.2020 года, материалы в отношении 
ООО «МОДУЛЬ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

 
Председатель                                                                                                                Соколова А.А. 
 
 
 
Ответственный за ведение протокола                                                                       Хохловкина А.Ш. 


